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А . С а х а р о в в б о р ь б е з а мир 
• Часть первая: «Размышления о прогрессе, мирном сосуществовании и 
интеллектуальной свободе», письмо в ЦК К П С С от 19 марта 1970 года, интер­
вью и пресс-конференции, запись беседы в прокуратуре СССР и другие 
материалы • Часть вторая: заявления, письма в защиту отдельных лиц и 
групп граждан • Приложения: 1. Советская пресса против А. Сахарова. 
Свободная российская общественность о Сахарове. Западная пресса об 
А. Сахарове. 2. Библиография изданий «Меморандума» и откликов на него 
на русском и иностранных языках. 3. Всеобщая декларация прав человека 
и гражданина О О Н . 

На обложке: А. Сахаров во время демонстрации на 
Пушкинской площади в Москве 5 декабря 1973 года. 

В книге 304 стр., мягкая глянцевитая обложка. Цена 17.60 н. м. 

Меморандум академика А. Сахарова 
Т е к с т , о т к л и к и , д и с к у с с и я 

В сборник вошли: А. Д . Сахаров. «Размышления о прогрессе, мирном сосущество­
вании и интеллектуальной свободе • Всеобщая декларация прав человека • Группа 
технической интеллигенции Эстонской С С Р о брошюре Сахарова • В. Д. Поремский. 
«Дискуссия по меморандуму академика Сахарова в иностранном мире» • Библио­
графия. 

В сборнике 102 стр. Цена 6.50 н. м. 

Д . Панин 

З а п и с к и 

С о л о г д и н а 

Д . П а н и н 
З А П И С К И 

С О Л О Г Д И Н А 

Д. Панин — прототип 
Дмитрия Сологдина, од­
ного из главных персо­
нажей романа А. Сол­
женицына «В круге пер­

вом» — подробно описывает одну из наиболее 
тяжелых эпох сталинских лагерей военного вре­
мени, а т а к ж е более поздние годы, проведенные 
им на Воркуте, на ш а р а ш к е , где и состоялось 
его знакомство с А. Солженицыным. 

Вместе с А. Солженицыным Д. Панин был от­
правлен в каторжный лагерь (описанный в «Од­
ном дне Ивана Денисовича») ; в «Записках Со­
логдина» рассказывается об их пребывании в 
этом лагере, о восстании заключенных, сотряс­
шем основы империи лагерей Сталина. 

В книге 575 стр. - Мягкая обложка • Цена 27.80 н. м. 

В а с . Гроссман 

В с е т е ч е т 

Роман посвящен важ­
нейшим социально-поли­
тическим проблемам на­
шего времени, которые 
автор раскрывает на ма­
териале событий, про­

изошедших в СССР за последние полвека. С боль­
шой художественной силой показана голодная 
смерть миллионов крестьян на Украине в годы 
коллективизации; не менее ярко и трагично го­
ворится о судьбе ж е н щ и н в советских концла­
герях. Развенчивается миф о «хорошем» Ленине 
— именно его автор считает виновником всех 
последующих бедствий народа. 

Уменьшенный карманный формат 

Обложка типа «Скай» с золотым тиснением 

В книге 208 стр. Цена 13.50 н. м. 
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HE В СИЛЕ БОГ, А В ПРАВДЕ I — АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ 

О Б Щ Е С Т В Е Н Н О - П О Л И Т И Ч Е С К И Й Ж У Р Н А Л 
Выходит за рубежом ежемесячно 

Год XXX Февраль 1974 г. № 2(1201) 

С О Д Е Р Ж А Н И Е 
А. И. СОЛЖЕНИЦЫН. «Это — народная точка зре­
ния». Архипелаг ГУЛаг (2). — Ответ лжецам. Заяв­
ление А. Солженицына (11) 
ИЗ ИНОСТРАННОЙ ПРЕССЫ. Мир о ГУЛаге (6) 
РЕПРЕССИИ. Сегодня советских концлагерей. Перм­
ский лагерь (12). — Один из Мордовских лагерей (15). 
— День памяти жертв лагерей (15) 
С КОММЕНТАРИЯМИ И БЕЗ НИХ (16) 
ХРОНИКА ВАЖНЕЙШИХ СОБЫТИЙ (19) 
«Гордость мировой культуры». Заявлелие А. Сахаро­
ва, А. Галича, В. Максимова, В. Войновича и И. Ши-
фаревича (20). — Обращение к общественности мира. 
Заявление тех же пятерых (20). — В защиту Л. К. 
Чуковской. Заявление В. Корнилова (21) 
МОСКВА — ПАРИЖ. За свободный обмен. Делега­
ция парижского Международного комитета защи­
ты прав человека в Москве (21). — В поддержку 
призыва Международного комитета защиты прав 
человека. Заявление А. Сахарова (22) 
ФЕЛЬЕТОН. В. Э ш б о р н. Как это делается (23) 
Генрих Ш а х н о в и ч . «Если ваши позволят...» (23) 
АВСТРАЛИЯ. Г. Ю р ь е в . Похождения скоморо­
ха (25) 
СССР — КИТАЙ. Аркадий С т о л ы п и н . Заклятые 
друзья. Итоги советско-китайских отношений в 1973 
году (27) 
Михаил М и х а й л о в . Приближение грозы (35) 
СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ. Татьяна X о д о р о -
вич. По велению совести (37) 
ЭКОНОМИКА. Александр Ю г о в . Не «бороться» — 
растить хлеб! Безнарядные колхозные звенья как 
пример неуправляемости советской системы (39) 
НАРОДНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ. В. В е н д о в . Хочется 
прокомментировать (45) 
ПРОБЛЕМЫ ОСВОБОДИТЕЛЬНОЙ БОРЬБЫ. В. 
Л а м з д о р ф . О строе будущего. К полемике Шер-
Михайлов (49) 
ЛИТЕРАТУРА И ЖИЗНЬ. Л. Д о н а т о в . Первая 
женщина. О Лидии Чуковской (54). — В е р а С е г е ¬
д и н а. Толстой с нагрузкой. Как я принимала под­
писку на периодические издания (57) 
КНИГИ. С. К и р с а н о в . Кому это нужно? (59) 
ПИСЬМА. Виновата не патриархия, а власть (61). — 
Мириям Т а л ь . По тоталитарной системе (61). — 
Мартин Э н н а л с. Создана ли секция «Эмнести» в 
Москве? (62) 
ПАМЯТИ ДРУЗЕЙ. Наш настоятель. К кончине про­
тоиерея Леонида Игнатьева (62) 
КНИГИ, ПОЛУЧЕННЫЕ НА ОТЗЫВ (63) 

На стр. 3 фотография А. С о л ж е н и ц ы н а 
Март 1953 г., ссылка 

БОРЬБА ЗА ПРАВДУ 

20 декабря, когда мы писали свою новогод­
нюю статью о лжи, затопившей нашу страну, 
мы лишь констатировали положение и выска­
зывали убеждение, что вместе со свободой 
придет в Россию и правда. 

20 января, всего месяцем позже, на фрон­
те борьбы с ложью произошло событие, зна­
чение которого мы еще не в силах оценить: 
начал свой трудный путь в народ первый том 
«Архипелага ГУЛаг» Александра Исаевича 
Солженицына. 

Солженицын назвал «Архипелаг ГУЛаг» 
«опытом художественного исследования». Го­
ворят о «главной» книге автора, о «летописи 
человеческих страданий и людских преступ­
лений», об «обвинительном акте режиму». Все 
это верно, точно, правильно. Но сказано ли 
этим главное? 

Написание и опубликование «Архипелага 
ГУЛаг» — доблестный акт борьбы за очище­
ние народной совести от страшных преступ­
лений, совершенных от имени народа. Это — 
акт борьбы за отделение мучителей от уму­
ченных и, в то же время, за прощение тех, 
кто свою вину признает. Это — акт борьбы за 
освобождение от пут преступлений прошлого, 
за свободу и правду будущего. 

Власть, естественно, встретила «Архипелаг 
ГУЛаг» новыми потоками лжи: перепечатки 
«иностранных» (читай: коммунистических) 
нападок; ТАСС для иностранного мира; руко­
водящая статья «Правды», перепечатанная в 
тысячах других газет; «Литератор» в «Литга-
зете» и, наконец, «гнев народный» — письма 
«возмущенных читателей», среди которых 
уже блещут имена тех, кто по своему положе­
нию мог бы отказаться (Константин Симонов, 
например). 

Что ж, сегодня трусы еще подписывают 
клевету вместе с мерзавцами, но скоро при­
дется решать и им: с народом ли, или против 
него. Ибо против — тоже выступать станет 
страгино. 

Еще растет кампания травли, но ответы 
Солженицына, разоблачающие ложь, звучат 
все громче и решительнее. И — главное — 
уже пробивается в народ сам «Архипелаг». Ибо 
особенность этой книги в том, что она народ­
ная, она говорит о кровном деле всех. Наряду 
с крупным партийцем, ею интересуется рядо­
вая уборщица, а матрос, покупающий ее для 
продажи на черном рынке, зачитывается ею 
сам. 

В большой битве за правду Солженицын 
бросил «Архипелагом» мост в народную гущу. 
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Февраль 1974 П О С Е В 63 

Ф о н д С в о б о д н о й Р о с с и и 

Комитет Фонда Свободной России, подтверждая 
получение следующих поступлений, благодарит 
жертвователей и призывает последовать их при­
меру. 

Пожертвования в Фонд Свободной России 
В нем. м. из Германии: Халибад 20, К. из Мюнхе­

на 25 и Д. Ковалев 5; из Швейцарии: И. Трачевский 
162,46; из США: М. Залесский 100; из Австралии: 
И. Г. 23 и Г. Б. 67. В австрал. дол. из Австралии: Ю. 
Кузьмицкая 100, Олейниковы 15, с выставки Самиз­
дата в Аделаиде 31, от книжной лотереи (через В. 
Зезину) 83, от генерального представителя «Посева» 
в Австралии 119 и от различных лиц 10. В американ­
ских дол.: из Англии И. Уатт 54, из США О. и Е. 
Воробей 250. Из Франции фр. фр.: от друга 30, Н. 
Коцубская 200, Лихота (преследуемым в СССР) 200, 
Е. Хераскова 50, И. Рыбкин 50, Ирина О. 100, Т. Сла-
винская от продажи книг 14,75. 

На радиостанцию «Свободная Россия» 
Во фр. фр. из Франции: М. Малинко 350, П. Не­

чаев 60, В. Матерна 30 и И. Рыбкин 50. 

Самообложение в Фонд Свободной России 
В порядке ежегодных обязательств в 1973 г. внес­

ли свой ежегодный взнос 76 лиц, из них: 12 лиц 
1293 н. м., 23 — 2264 шв. фр., 23 — 865 ам. дол., двое 
47 австрал. дол., трое 140 гульд. и 13 лиц 1897 фр. фр. 

Адрес Комитета: 
М. Zalewsky, Freies-RuBIand-Fonds 

D-6000 Frankfurt/M-18 
Postfach 18 0451 

Банковский счет: 
А/С 461 971, Rubr. Free Russia, 

Swiss Bank Corporation, CH-4002, Basel 

КНИГИ, ПОЛУЧЕННЫЕ НА ОТЗЫВ 

А. Сахаров в борьбе за мир. Сборник. Составитель 
Я. Трушнович. Издательство «Посев», Франкфурт/М., 
1973. 304 стр. Цена 17.60 н. м. 

Александр Донат. Неопалимая купина. Еврейские 
сюжеты в русской поэзии. Антология. Издательство 
Нью-Йоркского университета, 1973. 480 стр. 

Составитель Роман Редлих. Соборность и солидар­
ность в философии братьев Трубецких. «Библиотеч­
ка солидариста». Серия философская. Выпуск 4. Из­
дательство «Посев», Франкфурт/М., 1973. 28 стр. 
Цена 1 н. м. 

Составитель Роман Редлих. Солидаризм и диалек­
тика. Сборник. «Библиотечка солидариста». Серия 
философская. Выпуск 6. Издательство «Посев», 
Франкфурт/М., 1973. 44 стр. Цена 1. н. м. 

Составитель Роман Редлих. О сопротивлении злу 
силою (по монографии И. А. Ильина). «Библиотечка 
солидариста». Серия философская. Выпуск 7. Изда­
тельство «Посев», Франкфурт/М., 1973. 31 стр. 
Цена 1 н. м. 

Составитель Роман Редлих. Права человека и 
гражданина. «Библиотечка солидариста». Серия по­
литическая. Выпуск 1. Издательство «Посев», Франк­
фурт/М., 1973. 32 стр. Цена 1 н. м. 

Составитель Роман Редлих. Свобода союзов. «Биб­
лиотечка солидариста». Серия политическая. Вы­
пуск 2. Издательство «Посев», Франкфурт/М., 1973. 
36 стр. Цена 1 н. м. 

Димитрий Панин. О революции в СССР. О приро­
де эксплуатации. Издательство «Посев», Франк­
фурт/М,. 1973. 80 стр. Цена 1 н. м. 

Albert Seaton. Der russisch-deutsche Krieg 1941 -
1945. Herausgegeben von Andreas Hillgruber, Professor 
an der Universitat zu Koln. Bernard & Graefe Verlag 
fur Wehrwesen, Frankfurt am Main, 1973. S. 478. Mit 
29 Kartenskizzen. 60 — DM. 

Galanskov. Samisdat. Rivista Bimestrale. Direttore 
Responsabile Romolo Abbate Rizzo. Direttore Loris 
Facchinetti. Europa civilta, Largo Brindisi, 18 - 00182 
Roma, 1973. 198 p. L. 500. 

Michael Morozow. Leonid Breschnew. Biographie. 
Verlag W. Kohlhammer, Stuttgart, 1973. S. 288. 

John Dornberg. Breschnew. Profil des Herrschers im 
Kreml. Tdition Praeger, Munchen, 1973. S. 336. 

ПОПРАВКИ 

В «П о с e в е» № 1 на странице 4 справа 9 строка 
сверху должно быть: 5 декабря. На странице 63 
справа 15 и 16 строки сверху должно быть: и 64 ог­
ромных ящика с домашней утварью, не вмещаю­
щихся в вагон. 

„ Р А С С В Е Т " 
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКИЙ 

ЛИТЕРАТУРНЫЙ ЖУРНАЛ 

80 тысяч бывших советских граждан прибыли 
из России в Израиль в течение последних 

трех лет 

Новости о советской жизни из первых рук, 
произведения Самиздата и обзор израильской 
жизни вы можете прочесть в единственном 
общественно-политическом и литературном 
ежемесячном журнале в Израиле на русском 

языке — « Р а с с в е т » 

Цена отдельного номера — 1.50 доллара 

Стоимость подписки на год — 15 долларов 

Заказы шлите по адресу: 

Tel-Aviv, РОВ 23052, Israel 
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64 П О С Е В Февраль 1974 

« П О С Е В » и « Г Р А Н И » 

Парижское 
представительство 

125 Ыя, гае Blomet 
ParlB 15 

Tel.: 250-62-06 

«П§сев» в Израиле 
ГЕНЕРАЛЬНОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО 

К н и ж н ы й с к л а д 
„POSSEV" General Representative 

Haifa, Romema, Haprahim 11/25 Tel. 25 32 87 
Розничная и оптовая торговля книгами и жур­
налами издательства «Посев». Прием подпи­
сок на журналы «ПОСЕВ», «ВОЛЬНОЕ СЛО­

ВО» и «ГРАНИ» 
Прием оплаты подписок, направленных непос­

редственно в издательство 

С т о и м о с т ь п о д п и с к и 
«ПОСЕВ» — 1£ 70 

«ПОСЕВ» и «ВОЛЬНОЕ СЛОВО» — 1£ 90 
«ГРАНИ» — 1£ 50 

Цены зависят от курса дня. Счета выставля­
ются в марках, но могут быть оплачены в ли­
рах. Журналы доставляются по почте из из­

дательства на дом 
Розничная цена «ПОСЕВА» — 1£ 6 

«Посев» в Лондоне 
Р о з н и ч н а я п р о д а ж а 

S. SOLOSY Ltd, Printers and Publishers 
53 Charing Cross Road, London W. C. 2 

«Посев» в Гэрмании 
Bonn, Bundeskanzlerplatz В 210 
Frankfurt/M., Hauptbahnhof 
Frankfurt/M., Hauptwache 
Hamburg, Hamburger StraBe 43 
Mtinchen, Hauptbahnhof 
Wiesbaden, Kirchgasse 51 

И З Д А Т Е Л Ь С Т В О „ П О С Е В " 
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При издательстве — книжный склад. 

VERLAG — POSSEV — REDAKTION 
D - 6230 Frankfurt/M. 80, Flurscheideweg 15 

Telefon: 341819. Postscheckkonto 33461 Frankfurt/M. 
Bank: Nassauische Sparkasse 161 001 163 Frankfurt/M. 

Telegramme: Posseverlag Frankfurtmain 

ПРЕДСТАВИТЕЛИ ИЗДАТЕЛЬСТВА: 

АВСТРАЛИЯ. „Possev" с/о ..Unification", 497, Collins St., Mel­
bourne C. 1. 
АНГЛИЯ. G. L . Rahr, 18 Downs Rd, Beckenham/Kent BR32JY. 
О D- Bilenko, 58 Leamington St., Oak Lane, Heaton, Bradford 9. 
АРГЕНТИНА. Sr. I . Ivanilov, Gervacio Mendez 4020, Villa 
Adelina, F C B (Prov. Bs. Aires). 
БЕЛЬГИЯ. В. P. 1094, Bruxelles-Brussel 1. ф Mme O. Simono-
vitch, 1, rue de Hennin, 1050 Bruxelles-Brussel. Tel. 49 68 18. 
БРАЗИЛИЯ. I . Alexandrow, Av. Lavandisca 648, Indianopolis, 
Sao Paulo. 
ВЕНЕСУЭЛА. DYTA, Apartado del Correo 51.241 z. p. 105, 
Caracas. 
ГОЛЛАНДИЯ. Postbus 325, Rotterdam. 
ДАНИЯ. D. Schewitsch, Violvej 25/1, 2820 Gentofte. 
ИЗРАИЛЬ. „Possev" General Representative, Haifa, Romema, 
Haprahim 11/25. Tel. 25 32 87. 
ИТАЛИЯ. A. Konovets, Cassella Postale 429, Roma-Centro. 
НОРВЕГИЯ. Jan Evland, Klemetsrud, Oslo. Tel.: 28 48 26. 
США. V. Molchanov, P. O. Box 187, New Lots Station, Brook-
lin, N. Y . 11208. О „Possev" Representative, P. O. Box 2643, 
Culver City, Calif., 90230. 
ФРАНЦИЯ. „Possev", 125 bis, rue Blomet, 75015, Paris. Tel.: 
250 — 62-06. 
ШВЕЙЦАРИЯ. Leo Grosscn, Postfach, Locarno. 
ШВЕЦИЯ. Tidskriften „Possev", Box 4054, 15104 Sodertalje. 

УСЛОВИЯ ГОДОВОЙ подписки В ИЗДАТЕЛЬСТВЕ 

«Посев» и 4 брошюры «Вольного слова»: в Европе — 65 н. м. 
в США и Канаде — возд. почтой — 35 ам. дол.; только «По­
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На складе издательства «ПОСЕВ» 
имеются следующие книги 

С п и с о к Л°° 2 

ДАРТАУ ОЛЬГА. Сборник (Стихи 
и рассказы). 
В сборник вошли стихи разной те­
матики и семь коротких прозаичес­
ких произведений. 
1969 г. 174 стр. Цена 7.50 н. м. 

ИЛОВАЙСКИЙ МАРК. Стихи. 
Издание автора. Сборник состоит 
из разделов: 1928- 1937 гг.; 1938¬
1947 гг.; 1948 - 1957 гг.; 1958 - 1960 гг. 
1961 г. 353 стр. Цена 10.— н. м. 

КУММИНГ Г. Ф. Апофеоз волшбы 
(два доказательства, что чудеса и 
теперь еще имеют место, с прило­
жением избранных стихотворений 
автора). 
Издание автора. 
1973 г. 47 стр. Цена 10.— н. м. 

ЛЕНСКИЙ СЕРГЕЙ. На чужбине. 
Издание автора. Стихи сгруппиро­
ваны в следующие разделы: «Вос­
поминания». «Песни родине». «Со­
братьям и небратьям по перу». «Бо­
гу и людям». 
1967 г. 99 стр. Цена 9.— н. м. 

ЛЕНСКИЙ СЕРГЕЙ. Песни уходя­
щих. 
Издание автора. Разделы: 1. Введе­
ние; 2. Легенды; 3. Детские стра­
нички; 4. Позорный 100-летний 
юбилей; 5. Письма друзьям и др. 
1972 г. 125 стр. Цена 14.— н. м. 

МАНДРЫКА 3. Л. Песни души. 
Издание автора. Первая часть 
сборника посвящена «всем женщи­
нам и матерям, потерявшим своих 
дорогих», а вторая — «молодому и 
старшему поколениям». 
1972 г. 95 стр. Цена 7.50 н. м. 

НЕО-СИЛЬВЕСТР Г. На буреломе 
(Воспоминания русского журнали­
ста): 
Издание автора. Из содержания: 
Бурелом в Сенате. Батько Булат-
Булахович. Две загадочные смерти 
в Риге: архиепископ Иоанн и Лео­
нид Собинов. В «Рижском курье­
ре». Русские в Латвии. Иван Лу-
каш и Н. Бережанский. 
1971 г. 140 стр. Цена 14.— н. м. 

ПЕРЕЛЕШИН ВАЛЕРИЙ. Стихи 
на веере. 
Антология китайской классической 
поэзии. Сборник снабжен сведени­
ями об авторах и примечаниями. 
1970 г. 41 стр. Цена 8.— н. м. 

ПЕРЕЛЕШИН ВАЛЕРИЙ. Качель 
(6-я книга стихотворений). 
Сборник лирических стихотворе­
ний. 
1971 г. 84 стр. Цена 10.— н. м. 

ПЕРЕЛЕШИН ВАЛЕРИЙ. Запо­
ведник (7-я книга стихотворений). 
В сборник вошли стихотворения 
разнообразной тематики. 
1972 г. 78 стр. Цена 14.— н. м. 

СОВЕТСКАЯ ПОТАЕННАЯ МУЗА. 
Из стихов советских ттоэтов, напи­
санных не для печати. Под редак­
цией Бориса Филиппова. 
1961 г. 154 стр. Цена 4.— н. м. 

СТРАННИК. Книга лирики. 
Книга лирических стихотворений, 
многие из которых навеяны обра­
зами Ветхого и Нового Завета. 
1966 г. 44 стр. Цена 4.— н. м. 

СТРАННИК. Упразднение месяца. 
Лирическая поэма о совершении и 
последствиях Октябрьской револю­
ции в России, поэма «о правде, о 
любви и о свободе». 
1968 г. 138 стр. Цена 8.— н. м. 

СТРАННИК. Нескучный сад (Чет­
вертая книга лирики). 
Перед читателем предстает внут­
ренний мир поэта, говорящего с 
людьми «просто, негромко и прямо». 
1970 г. 51 стр. Цена 5.— н. м. 

СТРАННИК. Избрание тишины. 
Книга лирических и философских 
стихотворений, проникнутых ощу­
щением «вечного слова», доходяще­
го до поэта. 
1971 г. 58 стр. Цена 5.— н. м. 

СУДЬБЫ РОССИИ. Сборник ста­
тей. 
В сборник вошли статьи М. М. Кар­
повича, Ф. А. Степуна, Н. О. Лос-
ского. Н. С. Тимашева, Н. В. Наро­
кова, В. А. Никитина, И. А. Курга­
нова, В. Ф. Тотомианца, В. А. Лев­
ченко, В. К. Завалишина, Н. В. Во-
роновича, О. В. Анисимова, А. Ф. 
Керенского. 
1957 г. 198 стр. Цена 8.40 н. м. 

СЫРОП КОНРАД. Весна в октяб­
ре (Польская революция 1956 года). 
Книга состоит из трех частей: 
1. Прелюдия; 2. Революция; 3. Хож­
дение по канату. 
1961 г. 210 стр. Цена 5.— н. м. 
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Собрание сочинений 
Второе расширенное издание У1 тома 

В этом издании: 

• введен новый раздел «Нобелевская премия» 
• раздел «Дело Солженицына» дополнен 16-ю новыми материалами 

• впервые публикуется полный текст стенограммы расширенного заседания 
Бюро творческого объединения прозы Московской писательской органи­
зации СП РСФСР, на котором обсуждался «Раковый корпус» 

• в отдел библиографии добавлены подразделы: 
— книги о творчестве и о «деле» Солженицына, 
— произведения А. Солженицына в сборниках, журналах и газетах, 
— критические статьи о творчестве А. Солженицына. 

Документальный материал, собранный в этом издании VI тома, в частности, последо­
вательно и с максимально возможной полнотой освещает тяжелую и упорную борьбу 
А. Солженицына и передовой российской общественности за публикацию его произ­
ведений на родине. 

Большой формат 
Переплет синий, льняной 
с золотым тиснением 

' СОБРАНИЕ • 
cAhtШъ'д\х 
©y\X€rtUlibltt | 

сочню!" 
i 

В книге 662 стр. 
Цена 28.— н. м. 

Александр С о л ж е н и ц ы н 

Архипелаг ГУЛ а г 
Вся система ленинско-сталинских лагерей подвергнута детальному, докумен­

тированному исследованию. Наряду с описанием «техники» подавления и 

уничтожения человеческой личности, писатель уделяет много внимания и 

глубокому анализу психологии — как представителей власти, так и ее жертв. 

К н и г а охватывает период с 1916 по 1956 годы; в ней «нет вымышленных лиц, 

ни вымышленных событий. Люди и места названы их собственными 

именами». 

Издание « И М К А - П Р Е С С » , 1974 • В книге 606 стр. • Мягкий переплет • Цена 23.— н. м. 

К Н И Ж Н Ы Й С К Л А Д И З Д А Т Е Л Ь С Т В А « П О С Е В » 
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